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Kedves Honlap-látogatóim!

  

Biztos sokan hallottak már az „ominózus” Magyar Idők-interjúmról. Facebook közösségem és
honlap-látogatóim számára valószínűsíthetően az égvilágon semmi újdonság nem volt
mindabban, amit ott elmondtam - hiszen ugyanezeket a dolgokat mondom felszólalásaimban,
dokumentumfilmjeinkben, valamint minden képviselői és jogászi tevékenységem során.
Valamiért mégis nagy port vert fel a dolog. Az ezzel kapcsolatos meglátásaimat, gondolataimat
hétfő reggeli Lánchíd rádiós interjúmban fejtettem ki Hegedűs Szabolcs szerkesztő-riporter
kérdéseire. A Magyar Idők interjúval kapcsolatban külön kérem is hűséges Facebook
közösségemet és rendszeres honlap-látogatóimat, hogy mutassanak rá: van-e bármi az
interjúban, ami meglepetés azok számára, akik ismerik, és rendszeresen követik a munkámat.
Az interjú itt olvasható.

A Lánchíd rádiós interjú pedig itt hallgatható meg .

  

A két interjú tanulságaként is arra szeretném kérni Önöket, hogy segítsenek képviselői munkám
minél szélesebb körben történő megismertetésében. Nyilván sokaknak feltűnt, hogy az elmúlt
években gyakorlatilag semmiféle újságban, rádió- vagy tévéműsorban nem szereplek. A
tevékenységem és gondolataim, továbbá az Európai Parlamentben folyó, sokszor döbbenetes
ügyek megismertetésére kizárólag az Önök közreműködésével van lehetőségem. Kérem, hogy
a posztokat rendszeresen osszák meg, illetve ismerőseik, barátaik körében „reklámozzák”
Facebook oldalamat, hogy minél több tagja legyen ennek a közösségnek, követőként. Sokan
ódzkodnak a Facebook használatától, de szívesen megnéznek egy-egy felszólalást, vagy más
anyagot akkor, ha e-mail formájában küldik el nekik - különösen az idősebb korosztály részesíti
ezt olykor előnyben.

  

Előre is hálásan köszönöm, hogy mostantól még intenzívebben megosztják, terjesztik a
munkámat.
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http://magyaridok.hu/belfold/morvai-meg-kell-gatolni-hogy-sorosek-terve-megvalosuljon-2382337/
http://lanchidradio.hu/videok/193672
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Szeretettel és hálával:
Morvai Krisztina
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